

РЕЗУЛЬТАТИ

поточного моніторингу проекту (програми) «Підтримка реформ у сфері юстиції (ПРАВО-JUSTICE III)» (далі- Проект)

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	01.01.2025-31.12.2025
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз
Бенефіціар	Міністерство юстиції України
Реципієнт	Фонд державного майна України
Номер реєстраційної картки проекту	5409
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>1) Забезпечення експертної підтримки у розробці та написанні 3-х законопроектів, спрямованих на гармонізацію законодавства України щодо санкційних активів.</p> <p>2) Надання експертних висновків щодо аналізу складних питань в напрямку управління санкційними активами та рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення.</p> <p>3) Здійснено підготовку проектів процесуальних документів у справах про банкрутство підприємств, що належать до сфери управління Фонду.</p> <p>4) Здійснено підготовку правових висновків за завданням Фонду державного майна України з питань припинення державних підприємств за рішенням власника.</p> <p>5) Здійснено аналіз та надано пропозиції до проекту Методичних рекомендацій щодо призначення керуючих припиненням державних підприємств, що належать до сфери управління Фонду державного майна України, які затверджені наказом Фонду від 30.01.2025 № 144.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності)	-



у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>1) Розроблено та підготовлено проекти Законів України:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави»; - «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави»; - «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління активами, стягнутими в дохід держави», включаючи порівняльну таблицю та пояснювальну записку. <p>2) Надано 5 експертних висновків щодо аналізу складних питань в напрямку управління санкційними активами та рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення.</p> <p>3) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» здійснюють підготовку проектів процесуальних документів у справах про банкрутство підприємств, що належать до сфери управління Фонду.</p> <p>4) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» здійснюють підготовку правових висновків за завданням Фонду державного майна України з питань припинення державних підприємств за рішенням власника.</p>	<p>1) Забезпечення публікації та направлення законопроекту до Кабінету Міністрів України.</p> <p>2) Продовжено співпрацю у наданні експертних висновків.</p> <p>3) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» на постійній основі здійснюють підготовку проектів процесуальних документів у справах про банкрутство підприємств, що належать до сфери управління Фонду.</p> <p>4) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» на постійній основі здійснюють підготовку правових висновків за завданням Фонду державного майна України з питань припинення державних підприємств за рішенням власника.</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>

<p>підприємств за рішенням власника.</p> <p>5) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» здійснюють оцінку та надають пропозиції до проекту Методичних рекомендацій щодо призначення керуючих підприємств, що належать до сфери управління Фонду державного майна України.</p>	<p>5) Експерти Проекту Європейського Союзу «Право – Justice» мають здійснити оцінку та надати пропозиції до проекту Методичних рекомендацій щодо призначення керуючих підприємств, що належать до сфери управління Фонду державного майна України.</p>	<p>Виконано</p>
<p>4. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Проблемні питання відсутні</p>		

Заступник Голови Фонду з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Денис ШУГАЛІЙ
(ініціали та прізвище)

(підпис)